Société Nouvelle De Climatisation
274, chemin des Agriés - 31860 LABARTHE SUR LEZE
Tél. : 05 34 480 480 - Fax : 05 34 480 481

=

11FR MANUEL D'INSTALLATION, D'UTILISATION ET DE MAINTENANCE

ALIZE 5
UNITE CONDENSEUR TRINARY

CODE PRODUIT : 340A14 (12V)

1iFR 340A15 (24V)

E[ﬂ 11 FR Lire attentivement ce manuel d’utilisation et de maintenance dans les moindres détails avant toute utilisation. c €
Conserver ce manuel pour toute consultation ultérieure.

Ce document est la propriété de SNDC SAS — II ne peut étre ni reproduit, ni communiqué sans autorisation de SNDC SAS.
This document is the property of SNDC SAS — It can neither be reproduced, nor communicated without SNDC SAS's written authorization. Version 7 - 17/12/10 ALIZE 5-MANUTMAIN



ALUIZE 5 - UNITE CONDENSEUR TRINARY
CODE PRODUIT : 340A14 / 340A15
MANUEL D'INSTALLATION, D'UTILISATION ET DE MAINTENANCE

=

La garantie de 2 ans s'applique dans le cadre d'une utilisation normale du climatiseur.
* Exclusions de garantie
La garantie ne couvre pas les dommages résultant d'une utilisation incorrecte de, en particulier dans les cas suivants :

Utilisation dans un environnement a forte salinité.

Utilisation dans un environnement a forte acidité.

Nettoyage a l'aide d'un nettoyeur haute pression et/ou utilisation de détergents.

Les éléments consommables (filtres) ou considérés comme piéces d'usure sont également exclus de la garantie.

NN

The 2 years warranty only applies under normal operation of the A/C unit.
* Limited warranty
The warranty doesn’t cover damages resulting from an incorrect operation of the A/C unit, particularly for the following cases :

] L 4 Operating in an environment with high salinity.
= 4 Operating in an environment with high acidity.
4 Cleaning with a pressure washer and/or with detergents.
4 Consumable parts (filters) or considered as wear parts are also excluded from warranty.
La garantia de 2 afios se aplica en el marco de una utilizacion normal del climatizador.
* Exclusiones de garantia
La garantia no cubre los dafios que resultan de una utilizacién incorrecta de, en particular en los casos siguientes :
., Utilizacién en un medio ambiente a salinidad fuerte.
I

Utilizacién en un medio ambiente a acidez fuerte.
Limpieza con un limpiador alta presion y\o utilizacion de detergentes.
Los elementos consumibles (filtros) o considerados como piezas de desgaste son también excluidas de la garantia.

NN

Die 2-jahrige Garantie gilt bei normaler Nutzung der Klimaanlage
* Garantieausschliisse
Die Garantie gilt nicht fir Schaden welche durch Missbrauch von entstanden sind, insbesondere in folgenden Fallen :

Betrieb in salzhaltiger Umgebung.

Betrieb im Sauren Milieu.

Saubermachen mit Wasser unter Hochdruck und/oder Verwenden von Reinigungsmitteln.
Sind auch ausgeschlossen:

Normale Wechsel- oder VerschleiBteilen (Filtern z.b.).

NN NN\ N\

2/7




ALUIZE 5 - UNITE CONDENSEUR TRINARY
CODE PRODUIT : 340A14 / 340A15
MANUEL D'INSTALLATION, D'UTILISATION ET DE MAINTENANCE

A

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

L'unité condenseur ALIZE 5 doit impérativement étre montée verticalement comme représenté sur le schéma

ci-dessous.
Tout autre positionnement engendrerait un mauvais fonctionnement du systéme d‘air conditionné.

PERCAGES POUR LA FIXATION DE L’UNITE

525

378

CONTOUR DE L'UNITE
20 485

Paroi de Ia cabine

ENTREE
Depuis la sortie
compresseur M8

N
X

SORTIE
Vers I'entrée du
détendeur M6

3/7




MANUEL D'INSTALLATION, D'UTILISATION ET DE MAINTENANCE

IR ALUIZE 5 - UNITE CONDENSEUR TRINARY
SN Dc CODE PRODUIT : 340A14 / 340A15

SCHEMA DE CABLAGE

Les contacts fournis doivent impérativement etre sertis avec une pince adaptée (de type DEUTSCH).
Ne pas oublier d'inserer les 2 obturateurs dans le connecteur 8 voies pour I'étanchéité.

L'alimentation en positif de I'unité condenseur ALIZE 5 doit obligatoirement étre protégée par un fusible d'une
intensité de 15A (12V) de 10A (24V) situé au plus pres de la source d'alimentation.

| UNITE CONDENSEUR ALIZE 5

|
|
1 1
|
| A |
|
A | -
| |
1 2 3 | '
I =] - D |
4 o|e oL S
| Z|@ Z|o |
H 1]2 1B |
| 12 12 |
1 1
111 !
AE
313 |
D 3] 4 i
|| 717
Hma el Q_____i

UNITE CONDENSEUR ALIZE 5
PRESSOSTAT TRINARY
SOUFFLERIE

SELECTEUR DE VITESSES
RELAIS

RELAIS COMPRESSEUR
BATTERIE

THERMOSTAT

COMPRESSEUR
OBTURATEURS (270A13)

30A (12V) lj
20A (24V)

3

2R
©

cCTIrIomMmooOom>»

477




ALUIZE 5 - UNITE CONDENSEUR TRINARY
CODE PRODUIT : 340A14 / 340A15
MANUEL D'INSTALLATION, D'UTILISATION ET DE MAINTENANCE

=

Toutes les 50 heures :

Controler la propreté du condenseur a nettoyer si nécessaire.

Tous les deux ans : (opération effectuée par votre concessionnaire)
Nettoyage du serpentin condenseur.

Remplacement du filtre déshydrateur.
Controle des pressostats.

MESURES DE SECURITE

Lorsque le circuit se décharge, l'installation perd de son efficacité. S'il vous semble que votre climatiseur ne fonctionne
pas régulierement, le faire examiner par votre concessionnaire ou installateur.

Ne jamais tenter de réparer par vos propres moyens d'éventuelles anomalies.

5/7




ALUIZE 5 - UNITE CONDENSEUR TRINARY
CODE PRODUIT : 340A14 / 340A15
MANUEL D'INSTALLATION, D'UTILISATION ET DE MAINTENANCE

VUE ECLATEE

o

0

A
N
i
€ _l‘

R #;—'—— P

6/7




ALUIZE 5 - UNITE CONDENSEUR TRINARY
CODE PRODUIT : 340A14 / 340A15
MANUEL D'INSTALLATION, D'UTILISATION ET DE MAINTENANCE

=

Rep. Qté Réf. SNDC Désignation

1 520A41 CAISSE PRINCIPALE
1 540B69 COUVERCLE
1 291A54 SERPENTIN CONDENSEUR
1 220A22 FILTRE DESHYDRATEUR
2 260A06 VENTILATEUR 12 V + CONNECTEUR
2 260A01 VENTILATEUR 24 V + CONNECTEUR
1 264A24 PRESSOSTAT TRINARY + CONNECTEUR
1 280A32 JOINT ORING MODULE 6
1 370A97 COUVRE TOLE PVC (L = 520 MM)
1 270A11 CONNECTEUR DEUTSCH RECEPTACLE 8 VOIES
11 1 274A10 FAISCEAU ELECTRIQUE
12 2 660A19 ECROU 3/4"-16 UNF LAITON
13 1 660A20 ECROU 5/8"-18 UNF LAITON

2

1

8

8

8

9

9

2

4

1

A W N =

N

10

14 650A17 RONDELLE PLATE M20 INOX

15 650A16 RONDELLE PLATE M16 INOX

16 620A02 VIS CBL Z, M6-16 INOX

17 650A15 RONDELLE PLATE M6 INOX

18 670A04 ECROU FREIN M6 INOX

19 620A42 VIS H, M6-16 INOX

20 640A03 RONDELLE CONTACT M6

21 270A13 OBTURATEUR CONNECTEUR DEUTSCH

22 620A41 VIS CBL Z, M4-10 INOX

23 270A12 CALE POUR CONNECTEUR RECEPTACLE 8 VOIES

777




